



Styrelsemöte 2018-11-12

Novab Arena

Närvarande: Joachim Magnusson, ordförande

Ola Kramer, Camilla Cardell, Robert Lundahl, Helen Wallin Börjesson,  
Jimmy Forsberg, Ronny Jönsson

Övriga: Per Larsson arenachef

P-A Forslund valberedningen

David Gillek Västergötlands Innebandyförbund

**§ 438 Mötets öppnande**

Ordf. hälsar de närvarande välkomna och förklarar mötet öppnat.

**§ 439 Justering**

Till att justera dagens protokoll utses Jimmy Forsberg.

**§ 440 Västergötlands Innebandyförbund (VIBF)**

Ordf. hälsar David Gillek, utvecklingskonsulent vid VIBF, välkommen till IBK Lockerud och överlämnar ord och bild till David.

Avsikten är att IBK Lockerud med VIBF's ledning utveckla vår förening och verksamhet för att vi på sikt ska bli ännu bättre och kunna skapa bättre förutsättningar för våra medlemmar.

Projektet omfattar 3 träffar och riktar sig alla i föreningen

Dagens träff är starten, om 4-6 veckor kommer träff nr 2 och 4-6 månader efter andra träffen kommer träff nr 3. Bilaga § 440

**§ 441 Registrering i IBIS**

IBK Lockerud saknar registrering i Ibis av de ledare som genomgått ngn form av utbildning åren 2014-2018. Per kontaktar SISU för att få fram deltagarlistor. Frågan ställs till David Gillek som tar med sig frågan till VIBF

**§ 442 Informationer**

a. "Akademi" Ett förslag till "akademi" kommer att presenteras för styrelsen i början av december.

**b. VPC 2019**

Arbete pågår med att få till stånd en fulltalig styrgrupp  
Samma koncept som under 2018.

Aktuella åldergrupper är PF04 - PF07.

Aktuella speldagar är vecka 38 (21-22/9) och vecka 39 (28-29/9), vilket innebär att vi snarast, i enlighet med Samsyn, bör informera aktuella föreningar att vi sedan några år tillbaka, har ett årligen återkommande arrangemang dessa helger. Styrelsen uppdrar åt Per att informera berörda föreningar.

**c. Norska herr U 19.** I sina förberedelser inför innebandy VM i Kanada 2019 genomförde norska herr U 19 ett läger i Novab Arena 9-11 november. 2 matcher genomfördes mot Skövde och Halna.

**d. Bomässan vecka 8.** Tema Bo & Trädgård, där trädgårdsdelen kommer att vara i Tunahallen.

**e. Bingolotter.** Information om bingolotter (uppesittarlotter) bör meddelas. Per och Birgitta ansvariga

**f. Julskyltning 1/12.** Mariehus önskar vår medverkan mellan klockan 10-16 denna dag. Per och Joachim ansvarar.

**g. Inbjudan från Mariestads kommun och SISU till en föreläsning av idrottspsykolog Johan Fallby på temat "Så ska du som vuxen stötta idrottande barn"** Mariestads teater onsdagen den 5 december klockan 18.00. Bilaga § 442 g

**h. Föreligger Samarbetsavtalet "Samsyn för idrotten i Mariestad-delat idrottsår" daterat 2018-06-25** Bilaga § 396

Inbjudan skickas till styrelseledamöterna

**§ 443 Nästa möte**

måndagen den 12 december 2018, klockan 19.00 i Novab Arena

**§ 444 Mötets avslutande**

Ordförande tackar de närvarande för visat intresse och förklarar mötet för avslutat.

---

.....  
Joachim Magnusson ordf

.....  
Ronny Jönsson sekr.

.....  
Jimmy Forsberg justeruúg